

"Social Emotional Learning and Mindfulness"



«Το σχέδιο δράσης για την ένταξη 2021-2027» ξεκίνησε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή τον Νοέμβριο του 2020 με σκοπό να ενδυναμώσει όσους αντιμετωπίζουν μειονεκτήματα και να ενισχύσει όλες τις δυνατές ενέργειες για να διασφαλίσει μια ενωμένη και συνεκτική ΕΕ. Επιπλέον, η ετήσια στρατηγική για τη βιώσιμη ανάπτυξη 2021 έχει τονίσει την ανάγκη για συμβολή όλων στην ανάκαμψη και την ανθεκτικότητα των οικονομιών μετά το ξέσπασμα και τον αντίκτυπο του COVID-19.

Το έργο **T.E.A.M.I. (Training Emotional Intelligent and Acceptant Mindsets for Inclusion)** είναι το αποτέλεσμα μιας εταιρικής σχέσης ιδρυμάτων από την **Ιταλία, την Ελλάδα, την Πορτογαλία, τη Λιθουανία, τη Νορβηγία, τη Ρουμανία και την Τουρκία**, που έχουν αποφασίσει μαζί να ανταποκριθούν στις κοινές ανάγκες και να εξοπλίσουν εκπ/κούς και μαθητές/τριες με τις δεξιότητες για την αντιμετώπιση της ένταξης, της ισότητας και της διαφορετικότητας. Στα πλαίσια αυτά πραγματοποιήθηκε στο Πόρτο της Πορτογαλίας η πρώτη συνάντηση όπου τέθηκαν σημαντικοί άξονες πραγματοποίησης του έργου.



Η Διεύθυνση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης ως εταίρος παρουσίασε στον άξονα της εκπαιδευτικής πολιτικής τις πολυδιάστατες δράσεις και τους φορείς που συμμετέχουν στη χάραξη τέτοιων πολιτικών στη χώρα μας. Το 6^ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού συμμετείχε ως συνεργαζόμενο σχολείο από την Δ/νση Π.Ε. Δυτικής Θεσ/νίκης στο πρόγραμμα μαζί με άλλα 9 Δ.Σ.

Παραδοτέα από το 6^ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού

"How are you feeling ?" «Πώς αισθάνεσαι;» - ένα σποτάκι που δημιουργήθηκε από το σχολείο μας, στα πλαίσια του προγράμματος και το οποίο στάλθηκε από τη Διεύθυνση Π.Ε. Δυτ. Θεσ/νίκης, συμμετέχοντας σε διαγωνισμό για το καλύτερο σποτάκι της δράσης μεταξύ των χωρών που συμμετείχαν στο πρόγραμμα. Επιμέλεια σποτ: Ελευθερία Παπαδημητρίου Δοδουτζί, Άρτεμις Κεφαλίδου. Συμμετείχαν στα γυρίσματα δυο εκπαιδευτικοί Άρτεμις Κεφαλίδου & Ελευθερία Παπαδημητρίου Δοδουτζί. Ένα γονιός: Δάφνη Τερζίδου. Ένας μαθητής Ρεσίτης Κων/νος

Στο πλαίσιο του προγράμματος **ERASMUS+ T.E.A.M.I** και των **Εργαστηρίων Δεξιοτήτων**, οι εκπ/κοί του σχολείου παραθέτουν τις δραστηριότητες που εκπόνησαν στις τάξεις τους αλλά και τα αποτελέσματα της εφαρμογής τους. Απώτερος σκοπός των δράσεων ήταν: η δημιουργία θετικού κλίματος σε όλο το φάσμα και τις δράσεις της σχολικής ζωής, η καλλιέργεια ενσυναίσθησης, η βελτίωση των σχέσεων και της επικοινωνίας και αλληλεπίδρασης μεταξύ συνομηλικών αλλά και ανάμεσα σε παιδιά διαφορετικών ηλικιακών ομάδων παιδιών, η ομαλή σχολική ένταξη μαθητών που δεν έχουν ως μητρική την ελληνική γλώσσα και γνωρίζουν ελάχιστα τη γλώσσα της χώρας υποδοχής. Από το σχολείο μας συμμετείχαν οι εκπ/κοί Κεφαλίδου Άρτεμις & Ζερβού Κυριακή (ως αρχικοί συντονιστές), Ελευθερία Παπαδημητρίου Δοδουτζί, Αντιγόνη Κουντουργιώτη, Νάστια Ασλανίδη, Βασιλική Πελέγρα, Κατερίνα Βέλλιου, Σοφία Κανίνα, Ευγενία Στάθη, Νικόλας Νικητάκης, Αντωνία Τουτζιάρη. Το αρχείο με την παρουσίαση των δράσεων επιμελήθηκαν οι Ελευθερία Παπαδημητρίου Δοδουτζί και η Άρτεμις Κεφαλίδου.